

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

26 АВГ 1959 . .

г. Иваново

Газета № . . .

Ивановский театр музкомедии на гастролях
Премьеры в столице Белоруссии

Третий месяц продолжают гастролы коллектива Ивановского театра музыкальной комедии. Артисты выступали в Калинин, Брянске, Калуге. Сейчас театр находится в столице Советской Белоруссии. Напервые четырнадцать спектаклей билеты были проданы еще до приезда театра. Минчане посмотрели в исполнении ивановцев оперетты «Весна поет», «Сильва», «Поцелуй Чаниты», «Вольный ветер», «Сердце скрипки», «Веселая вдова», «Где-то на юге».

20 августа состоялась премьера оперетты «Любовь мушкетера» (музыка А. Голубенцева, текст Е. Гальпериной). Зрители тепло встретили подготовленный за время гастролей спектакль. Особенный успех выпал на долю артистов Н. Цагиной, З. Дубровской, А. Логицова, Т. Брагиной, Л. Высоцкой, Э. Мая, А. Ковалева, В. Курилова, И. Кедрова, Н. Норовского, М. Матвеева, Ю. Лозовского, Н. Лаушкина, А. Иванова. В танцах, поставленных главным балетмейстером В. К. Ижевским, успешно выступили солисты З. Гапарова, Н. Орлова, Г. Эстерлейн, Г. Гай. Запоминающиеся декорации и костюмы создал главный художник театра А. М. Житомирский. Дирижировал оркестром И. И. Глудунок. Спектакль поставлен главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР М. П. Ожиговой.

4 сентября в Минске будет показана вторая премьера — «Сюзанна» (музыка Г. Крейтнера, текст Р. Райт).

Сейчас творческий коллектив работает над опереттой «Марги» (музыка И. Ипатова, текст А. Гра). Этим спектаклем во второй половине октября театр откроет свой 25-й сезон в Иваново.

В Белоруссии театр проработает до 7 октября.

Н. РУДЕНКО.